Plan de travail pour les CE1

Mardi 16.06.2020 Correction ¢) Découvrir la multiplication p. 89

e Exercices4,5¢et6
Exercice 4 a faire sur ce quadrillage.

1) Math¢matiques
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a) Calcul mental

e Ajouter 10 :
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60+10=70 71+10=81 67+10=77 38+10=48 84+10=94

e Enlever 10:

93-10 =83 67-10= 57 83-10=73 77-10=67 71-10=61

e Ajouter 20 :

70+20=90  74+20=94 69+20=89 51+20=71 77+20=97
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e Enlever 20 :
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30-20=10 35-20=15 95-20=75 28-20=8 97-20=77
b) Additions posées

d) Grandeurs et mesures
Les deux pages d’exercices sur les longueurs.

e) Espace et géométrie Tracer les cercles aux compas

Continue (ou commence) le travail en art-plastique avec les cercles (voir le dossier
d’art plastique)
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Mesure : Unité de longueur

Mesure : Unité de longueur "\ f) Complete les phrases avec m ou cm.

Un grand pas d'adulte mesure 1 .m..... .
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La tour Eiffel mesure un peu plus de 300 .M....... g

La régle de Litchi mesure 1 métre.
Elle est divisée en 100 centimétres.

La hauteur d'un livre est d'environ 30 .cm.... .
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Un crocodile mesure 4 .m..... .
1 métre = 100 centimétres
Tm=100cm

0689 0EM0TEEGSESG SN S GSECE S SEEE ST S EnSpO[‘t Alban vient de sauter 120 ....cm. .
Quelle distance chaque escargot doit-il encore parcourir

pour faire 1 métre ?

Un crayon mesure 15 .cm... .

Un terrain de handball mesure 40

Une guépe mesure 2 .cm... .
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Certains joueurs de basket-ball mesurent plusde2 m....... .

La taille de I'ceil d'un éléphant est d'environ 8 ..cm

a) Ecris la taille des enfants en m et cm.
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Tm

» _118cm 126 €M
50 cm ? 118 cm =100 cm + 18 cm 126 cm = . 100.cm +26 cm
L'escargot......... doitencore parcourir 50 cm. e,

130 ¢cm = _100.cm + 30 cm

117 cm = 100 cm +17 cm

7 Calcule le nombre total de centimétres que le scarabée
a parcourus :

130cm =1m 30cm

wnd17cm = 1m 17cm

W—— b) Ecris la longueur en cm.
centimétres —»

2m43cm

7l 7m32am=700cm +32. cm
FmIem=, T320cm .

2m 43cm =200 cm +43 cm

.2m 43cm = 243 cm

1met50cm — 100 cmet50cm  —» 100 +50=150 — 15Q cm
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Le scarabée a parcouru.......120.6m-
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Calcule les mesures en centimétres. efre Iorsqu ils ouvrent leurs ailes.
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2) Francais
a) Lecture La poésie

p. 100. Lire le texte « une histoire a suivre »
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Je comprends le texte
Ce poéme parle du passage de I'hiver au printemps
« Ce blanc » est la neige et « le vert » la couleur des feuilles qui poussent
Le nid fait penser aux oiseaux. Il représente le printemps.
L’hiver est comparé a la nuit ou il fait noir, surtout que la nuit arrive plus tét en
hiver dans notre pays.
Le mot le plus utilisé dans le texte est « aprés » qui vient 8 fois.
L’histoire n’est jamais finie parce qu’apres le printemps, I'été et 'automne,
I'hiver reviendra et aprés lui le printemps. Cela ne s’arréte jamais.
Ce poéme est joyeux. On peut le voir sur le dernier vers (la derniére ligne) qui
parle de beau temps qui vient apres la pluie.
J'élargis mon lexique

. Hivernal = hiver Automnal : automne printanier : printemps
estival : été

3. Le printemps commence au mois de mars. L’été commence au mois de juin.
L’automne commence en septembre et I'hiver commence en décembre.

b) Lexique Les contraires
Je lis et je m’interroge

1. Perdu vient de perdre qui veut dire étre défait dans un jeu ou une compétition par
exemple. Gagner c’est étre premier au jeu ou dans la compétition.

2. On peut voir que ces mots sont contraires : si tu n’as pas gagné, tu as perdu.
3. Beau : agréable a regarder. Affreux : désagréable a regarder : ils sont contraires.

Je manipule A et B.

A. Manger -> jeliner

Cuit -> cru

Joli -> laid

Servir -> débarrasser
Aimer -> detester

. Ce plat est mauvais

Il se réveille rapidement
C’est vraiment lache.
Veux-tu vendre ce jeu ?



